

Отзыв

Татьяна Эдуардовна - моя учительница по русскому языку и литературе. Впервые я познакомилась с ней в пятом классе.

С самого первого урока я стала уважать её.

У неё невероятным образом получается сделать так, чтобы каждый понял тему, и чтобы каждому было интересно на её уроках. Она очень терпеливая, если кто-то не поймёт она обязательно объяснит ещё столько раз, сколько потребуется. Татьяна Эдуардовна справедлива по отношению ко всем ученикам, всегда честно оценивает и искренне радуется за успехи каждого. Она часто рассказывает нам оригинальные способы, благодаря которым мы быстро запоминаем небольшие правила. В любое время она готова помочь и поддержать нас.

Когда на уроках литературы Татьяна Эдуардовна рассказывает нам биографии писателей и поэтов, я все поражаюсь её правильной и чистой речи, которую приятно слушать. Это вдохновляет меня говорить красиво грамотно.

Я благодарна ей за весь её труд и очень рада, что у меня такая учительница!

Тневашева Варвара

Отзыв

«Учитель, образ его мыслей, - вот что самое главное во всяком обучении и воспитании...»

(А. Дистервег)

Именно это высказывание приходит на ум, когда я вспоминаю и анализирую свою школьную жизнь, когда я, как и все мои одноклассники, стояла перед выбором профессии. Именно образ и профессионализм моего учителя русского языка и литературы, моего любимого классного руководителя, помог мне принять окончательное решение при выборе моей будущей профессии.

Лютова Татьяна Эдуардовна - чуткий педагог, преданный своему делу и беззаветно любящий детей. На ее уроках всегда всё было продумано до мелочей, одно задание сменялось другим, и каждое требовало от нас, учеников, не просто механического выполнения, а заставляло думать, сравнивать, сопоставлять, делать выводы. На уроках у неё всегда была особая атмосфера доверия. Благодаря Татьяне Эдуардовне мы научились понимать и любить русских и зарубежных классиков. Особенно запомнились уроки внеклассного чтения, где монологи нашего учителя превращались в замечательный спектакль. Она помогала нам постигать особенности человеческих взаимоотношений, чувств, проявления характеров на уроках литературы, готовила нас к самому важному испытанию в жизни современного школьника - ЕГЭ по русскому языку.

Как классный руководитель Татьяна Эдуардовна воспитывала в нас, в своих учениках, уважение к труду, честность и человеческое достоинство, потребность в знаниях, умение и желание самостоятельно преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца, самостоятельно искать и находить решения. А наши неповторимые внеклассные мероприятия, где мы пели, танцевали, выступали как актёры в различных сценках! Встречаясь с одноклассниками, мы всегда с большим теплом и благодарностью вспоминаем свои школьные годы, которые были яркими и насыщенными, благодаря нашему классному руководителю.

Я считаю, что нам очень повезло, что мы попали к такому грамотному, по-матерински доброму и внимательному педагогу. Желаю Татьяне Эдуардовне удачи во всём, успехов, везения!

С благодарностью, Ваша ученица.

Юдина Катя, выпускница.

Отзыв

Учитель - это призвание. Учителями не рождаются, ими становятся. И это в полной мере можно отнести к учителю наших детей – Лютовой Татьяне Эдуардовне.

В прошлом учебном году она выпустила свой 11 класс. С 2019 года она является и учителем предметником, и классным руководителем наших детей.

Татьяна Эдуардовна хорошо знает свой предмет, рационально строит уроки в зависимости от уровня развития и интересов учащихся. Умеет предусматривать возможные затруднения учащихся в тех или иных видах деятельности. Применяет различные методы обучения и наглядные пособия. Многие уроки проводит в игровой форме, это зарождаёт интерес у ребят к русскому языку и литературе. Мой сын часто делится со мной, рассказывая, что у них было интересного на уроке. Занятия проводит доступно, понятно и интересно, не даёт скучать ни одному ученику. Широко применяет на своих уроках компьютер, интерактивную доску, что делает процесс обучения современным и интересным.

К учащимся добра, но в то же время и требовательна. Её умение подобрать ключик к каждому ребёнку достойно высокой похвалы. Татьяна Эдуардовна умеет "зажечь" ребят, повести их за собой.

Татьяна Эдуардовна – творческий человек. На уроках и во внеклассной работе она стремится развивать творческие способности наших детей.

Родительские собрания в нашем классе всегда проводятся на должном уровне. Проходят они интересно и разнообразно благодаря компетентности и умению нашего классного руководителя. Всегда готова внимательно выслушать, тактично и грамотно разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность.

Татьяна Эдуардовна поддерживает ровные товарищеские отношения ребят в классе, пользуется авторитетом у наших детей. На классных часах проводит диспуты на злободневные темы, живо интересуется проблемами подростков.

Лютова Татьяна Эдуардовна - ответственный, очень преданный своей работе педагог.

Белова Ольга Вячеславовна, мама ученика 5 И класса.

Отзыв

С чего начинается путешествие в школьный мир? Первый звонок. Первая линейка, добрый взгляд и ласковая улыбка нового учителя.

Нам родителям очень повезло. Учителем русского языка и литературы у наших детей была Лютова Татьяна Эдуардовна - удивительный человек и талантливый педагог. Когда заканчивался учебный год, ребята радовались предстоящим каникулам, но в то же время и грустили - ведь предстояло расставание с любимым учителем. Сколько всего было за эти годы! Но Татьяна Эдуардовна всегда помогала, подсказывала, поддерживала, превращала нелегкий труд в интересную игру. Она переживала с нашими детьми их поражения и победы. А это так важно для учеников - знать, что ты не один!

Уроки Татьяны Эдуардовны всегда разнообразны, она применяет различные формы и методы работы, в классе много наглядных пособий, разнообразного дидактического материала. На каждом уроке было то, что заинтересовывало детей, то, чем они потом делились с нами, приходя домой. Она всегда находила новые формы и методы, с помощью которых можно объяснить просто и доступно.

Татьяна Эдуардовна не только даёт знания, но и воспитывает наших детей. Поэтому она находится постоянно в поиске, проявляя творчество. Для каждого ребёнка, на каждом уроке она создает ситуацию успеха, отмечает каждое достижение, опираясь на индивидуальный уровень развития ученика.

Татьяна Эдуардовна научила наших детей творить, созидать собственную личность. Мы очень рады, что все эти годы именно она была с нами!

Харчук Ирина Андреевна, мама выпускницы.

Отзыв

Мой самый любимый учитель – *Лютлова Татьяна Эдуардовна*. Она преподаёт русский язык и литературу. Когда я перешла в 5 класс, у нас появилось много учителей по разным предметам. Мне сразу понравилась Татьяна Эдуардовна. Из всех учителей она, на мой взгляд, самая справедливая. Всегда всё объясняет доступно и понятно. Она своими рассказами и шутками может поднять настроение любому. По моему мнению, именно таким должен быть учитель.

Татьяна Эдуардовна - замечательный учитель. На уроках у нее всегда интересно и познавательно. Для того, чтобы мы лучше запоминали правила и орфограммы по русскому языку, она всегда придумывает что-нибудь интересное: игру, сценку, сказку, стихотворение и т.п. На уроках литературы мы с Татьяной Эдуардовной знакомимся с писателями и их произведениями. Она так много знает и обо всем рассказывает нам! Она проводит виртуальные экскурсии, знакомит нас с тем временем, когда жили писатели. Это очень интересно!

Татьяна Эдуардовна всегда и ко всем относится хорошо, с ней можно поделиться своим проблемами, которые она помогает решать. Наш учитель ко всем одинаково доброжелателен. Это нам помогает и придает уверенности в своих силах. К каждому ученику она ищет подход, учитывает его характер, индивидуальные возможности. Я думаю, что Татьяна Эдуардовна лучшая из лучших, так как она всегда объяснит, научит, выслушает, поймет, успокоит, защитит.

В общем, я рада, что такой учитель достался нам, а мы ей!

Востокова Милослава, ученица 5 И класса.

Татьяна Эдуардовна — талантливый учитель. Сейчас я учусь на втором курсе университета, но все ещё с теплотой в душе вспоминаю наши уроки, на которых было интересно и живо. Информация подавалась в доступной, понятной форме; на уроках были порядок и дисциплина, но при этом удавалось сохранить атмосферу легкости, никогда на уроках время не тянулось мучительно. Всегда можно было спокойно задавать вопросы. Особенно актуально это было перед подготовкой к ЕГЭ; я всегда спрашивала, если чего-то не понимала, а Татьяна Эдуардовна объясняла, пока я не пойму, даже если «копать» приходилось глубоко. По русскому языку в 2018 году я получила 100 баллов. Это наш совместный труд и совместный результат.

Кроме того, Татьяна Эдуардовна — просто приятный человек, а для меня это очень важно в профессии учителя. Я знала, что могу обратиться и с какой-то личной проблемой без тени сомнения — ведь я всегда буду услышана.

Спасибо, учитель!

Выпускница 2018 г.

Матнурова А.

У моей дочери Алины было много хороших и высокопрофессиональных учителей. Но особенные слова благодарности мне хочется сказать о Татьяне Эдуардовне Лютовой, учителе русского языка и литературе. Именно благодаря ее урокам моя дочь полюбила читать. Татьяна Эдуардовна сумела связать мир художественной литературы и реалии сегодняшнего дня, показать, что ответы на вопросы, которые волнуют современных молодых людей, решались многими поколениями и ответы на многие из них можно найти в литературе.

На своих уроках Татьяна Эдуардовна учила грамотно выражать свои мысли и чувства, бережно относиться к красоте русского художественного слова.

Учитель в школе – прежде всего друг по отношению к детям, наставник и союзник. Именно таким учителем является Татьяна Эдуардовна. Она всегда рядом с детьми, готова прийти на помощь, разделяет их неудачи и радости.

Именно благодаря ее профессионализму, любви к своему предмету, моя дочь получила 100 баллов на экзамене в форме ЕГЭ по русскому языку. Прошло 2 года, как дочь закончила школу. Но при каждом разговоре о школьных годах, она с любовью и благодарностью вспоминает уроки Татьяны Эдуардовны, ее душевную щедрость, безграничную любовь к детям.

Нам повезло, что в жизни нашей дочери был такой учитель, опытный, добрый и внимательный. Спасибо, Татьяна Эдуардовна, за Вашу жизненную энергию и верность своему делу!

Родительница выпускницы МБОУ СОШ №5

Газизовна Гузель Матнурова

Уважаемая Татьяна Эдуардовна, большое спасибо за помощь в координации и контроле учебного процесса наших детей. Без вас бы ни мы ни дети не справились. Было не просто, особенно последние месяцы учёбы. Спасибо за индивидуальный подход к детям и вложение знаний в них по русскому языку и литературе! Нам очень повезло, что вы наш классный руководитель!

С уважением Столяренко Е.А. (родительница 5и класса)

Столяренко Е.А.

в нашей школе много замечательных учителей, которые относятся к ученикам с особым вниманием.

Но самый мой любимый учитель – это наш классный руководитель и учитель русского языка и литературы Лютова Тамьяна Эдуардовна.

Она учит нас с пятого класса. За это время она успела стать для каждого из учеников второй мамой. Тамьяна Эдуардовна активно занимается нашим воспитанием, организует для нас много интересных мероприятий, разные конкурсы и не только... Она хороший педагог, требовательный. Она хочет, чтобы у нас был во всем порядок: в жизни, в учебе и даже в голове. Благодаря ей, мы хорошо знаем русский язык и литературу. Наша классная руководительница всегда готова прийти на помощь, и мы успеваем всё сразу.

Тамьяна Эдуардовна очень внимательна к нам, беспокоится о нашей жизни даже за пределами школы. Мы гордимся, что у нас такой замечательный классный руководитель.

Меняйко Дмитрий 9и класс

Камгори работке б мугтис прохордон
мексикско эмалов: помгаемед, шумид
вагтем, а репу мексикорос тронид еугу -
ем перусу урета. И ем мого, е кем рино -
бес на эмал урелеме рунки, зорбуним
бес ено гометнейшая мугте. И орев
паго, што б эмале репуге мексикон
мексикон мугте, мексикон мугте кемпид -
мексикон мугте мугте, гомте и мек -
мексикон мексикон, Камгориа Игу -
аргубера Камгориа. Ема емале мексикон
мексикон мексиконемексикон и мексикон.
мексикон мексикон и мексикон.
Камгориа Игу мексикон мексикон
ем мексикон, мексикон мексикон

И мексикон, мексикон мексикон мексикон
мексикон. Мексикон мексикон, мексикон
мексикон Мексикон мексикон!

С мексиконемексикон Мексикон М.С.